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Rederscentrale  -  Productie- en marketingplan 2016

Een producentenorganisatie (PO) krijgt een centrale rol toebedeeld voor het bereiken van 
de doelstellingen van het Gemeenschappelijk Visserijbeleid. Daartoe dient een 
producentenorganisatie jaarlijks een Productie- en Marketingplan (PMP 2016) voor te 
leggen aan de lidstaatoverheid.

De Rederscentrale is de PO voor de visserijsector in Vlaanderen. Ze staat in voor het 
dagelijks bestuur van de visserij en speelt een cruciale rol in het gemeenschappelijk 
visserijbeleid en de gemeenschappelijke marktordening.

1. Welke adviezen of suggesties voor verbeterpunten heeft de Vlaamse overheid 
voorgesteld aan de Rederscentrale voor het PMP 2016? Heeft de Rederscentrale deze 
opmerkingen gevolgd in de definitief ingediende versie?

2. Op welke manier werkt de Rederscentrale samen met de overheid? Hoe wordt de 
Rederscentrale opgevolgd? Welke resultaatsverbintenissen waren er en werden die 
ook daadwerkelijk behaald? 

3. Een PMP is een verplichting volgens de Europese verordening 1379/2013, waardoor 
ook de Europese Commissie de taak heeft om de controle op het correct uitvoeren 
van deze verplichting na te gaan.

Op welke manier moet de lidstaat rapporteren over de ingediende PMP's aan Europa? 
Is er sinds de invoering van deze PMP-verplichting reeds controle geweest door de 
Europese Commissie? Heeft de Commissie opmerkingen geformuleerd ten aanzien 
van het huidige PMP of eerdere PMP's van de Rederscentrale? 



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 569 van 5 april 2016
van SABINE VERMEULEN

1. Het Productie- en Marketingplan (PMP) 2016 werd onlangs overgemaakt aan de 
producentenorganisatie (PO), na een uitvoerige behandeling bij de Vlaamse overheid 
met intensieve contacten tussen de PO en de Vlaamse overheid. Algemeen kan 
gezegd worden dat de Vlaamse overheid gesuggereerd heeft de opgesomde 
initiatieven om te zetten in concrete acties. Dergelijke acties kunnen rekenen op een 
gunstige financiële tussenkomst uit het Europees Fonds voor Maritieme Zaken en 
Visserij (EFMZV) samen met Vlaamse cofinanciering. 

2. De Rederscentrale werkt op een constructieve manier samen met de Vlaamse 
overheid. Ze doet dit als gesprekspartner voor de visserij en als initiatiefnemer van of 
deelnemer aan tal van projecten ter ondersteuning van de visserij. Uit het rapport 
over het PMP 2015 blijkt dat zowel projecten van de PO, als projecten waarin werd 
samengewerkt of advies werd geleverd, als geslaagd kunnen beschouwd worden. 

3. Verordening (EU) nr. 1379/2013 bepaalt dat de Lidstaat moet toezien op de correcte 
uitvoering van een PMP. Hiervoor beschikt de Lidstaat over reglementaire bepalingen 
en richtlijnen van de Commissie. Zowel de interne en externe auditorganen als de 
Commissie kunnen dit controleren. 


